
ΠΕΜΕΝ          ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ         ΠΕΕΜΑΓΕΝ         ΠΕΠΡΝ          ΠΕΣ/ΝΑΤ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ, ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ  
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

 
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, 

ΠΕΣ/ΝΑΤ, συμμετέχουμε στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο για την Υγεία, την Τετάρτη 
29 Νοέμβρη, στις 19.00 στην πλατεία Κοραή, πρώτη μέρα της 48ωρης  απεργίας 
της Ομοσπονδίας των Νοσοκομειακών Γιατρών. Απόφαση που κατέληξε σε 
ψήφισμα, από τη σύσκεψη σωματείων, συλλόγων και φορέων που πραγματοποιήθηκε 
με πρωτοβουλία του Σωματείου Εργαζομένων στο Μεταξά, την Τετάρτη 23 
Νοέμβρη. 

Οι ναυτεργάτες έχουμε δώσει σκληρές μάχες ενάντια στην υποβάθμιση της 
δημόσιας υγείας και τη διαρκή υπονόμευση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας και 
πρόνοιας των εργαζομένων. Ενάντια στη διάλυση της πρωτοβάθμιας περίθαλψης, που 
όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, την παραδίδουν στους επιχειρηματίες και 
ξεπουλάνε ακόμα και τις κτιριακές υποδομές, που είναι φτιαγμένες με το αίμα και τον 
ιδρώτα των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 

Πάγιο αίτημα των σωματείων μας η Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – 
Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα και απαιτούμε: 

 Την κατάργηση των  αντεργατικών νόμων που  ενσωμάτωσαν τον  Οίκο Ναύτη 
στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  
που  συνδιαμόρφωσαν οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, 
ΑΝΕΛ με την ΕΕ – ΕΚΤ – ΔΝΤ. 

 Την Κατάργηση του άρθρου 21 του ν.3622/2007 που δίνει τη δυνατότητα 
αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικώς του ΝΙΕΝ και 
επαναλαμβάνουμε το αίτημα μας να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την 
πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών. 

 Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ, των Ταμείων Πρόνοιας και 
του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής 
οικογένειας, σε υγεία και πρόνοια. 
Οι ναυτεργάτες, ο λαός μας συνολικά, έχει κατακτήσει με αγώνες και θυσίες 

το δικαίωμα του στη δωρεάν περίθαλψη και δεν θα το απεμπολήσει, για να 
θησαυρίζουν οι ιδιωτικοί όμιλοι και τα αρπαχτικά στο χώρο της υγείας.  

 

Συμμετέχουμε ΟΛΟΙ στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο για την Υγεία 
την Τετάρτη 29 Νοέμβρη στις 7 μ.μ. στην πλ. Κοραή 

 
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 
 

23 Νοέμβρη 2023 

 

 


